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V tednu od 16. do 22. septembra 2024 je potekal Evropski teden mobilnosti (ETM), katerega osrednja tema je bila  
»Udoben javni prostor - za vse«. Kakovostno urejen javni prostor prinaša številne koristi v vsako skupnost. Naši učenci 
so sodelovali v različnih dejavnostih, ki so jih spodbujale k razmišljanju o pomenu udobnega javnega prostora za vse, 
o pomenu trajnostne mobilnosti in prometne varnosti. 

Vsi naši prvošolci so sodelovali v projektu »Varno na poti v šolo in domov«. Učenci 1. a so pri likovni umetnosti risali 
domišljijske risbe – kakšen bi bil naš svet brez avtomobilov in se naučili pesmico o kolesu.  

 
 
 
Prvošolci, drugošolci in učenci iz Centra Janeza 
Levca so zaplesali s plesno šolo Kazina. Na 
delavnicah Živim ples, so se naučili plesno 
koreografijo na temo prometa in varstva okolja.  
Drugošolci so plesno koreografijo vadili in vadili, 
zato so se odpravili na zaključni dogodek Diham 
ples, ki je potekal na Kongresnem trgu. Na 
dogodek so se odpravili kar peš in tisti dan 
prehodili malo manj kot 10 kilometrov. Tam se je 
zbralo veliko učencev iz različnih Ljubljanskih 
osnovnih šol. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Drugošolci so se seznanili s skupinskim športom – Igrivo košarko, ki  jo je v sodelovanju s Košarkarsko zvezo pripravil 
Košarkarski klub Ježica.  
Drugošolci so spremljali vsakodnevni prihod v šolo. V 2. a so se na koncu tedna pogovorili o rezultatih. Vsakodnevno 
so se v jutranjem krogu pogovarjali, kaj so prejšnji dan storili dobrega za okolje. V 2. b so pridobljene podatke (figurni 
prikaz) vključili v pouk matematike.  
 
Učenci 3.b razreda so ustvarjali likovne izdelke. 
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Učenci petih razredov, so se udeležili Prometno preventivnega dogodka, ki je potekal na za promet zaprti Železni cesti.  
Dogodek je pripravila ČS Bežigrad v sodelovanju Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in Agencije za 
varnost prometa. Na prizorišču je bilo postavljenih devet učnih postaj, kjer so učenci pridobivali pomembne 
informacije o prometni varnosti in trajnostni mobilnosti. 
Učenci so si ogledali gasilsko interventno vozilo in se seznanili z opremo, ki jo gasilci uporabljajo v intervencijah. 
Animatorji so predstavili pomen prometne varnosti pri posredovanju gasilcev. Učenci so preizkusili, kako pomembno 
je biti viden v prometu. S praktičnim preskusom z odsevnimi telesi in brez njih so spoznali, kako lahko povečajo svojo 
varnost v prometu. Policisti so jim predstavili osnovna pravila v prometu, reševalci pa osnove nudenja prve pomoči. 
Učenci so se preizkusili v vožnji po prometnih poligonih, kjer so s kolesi in skiroji vadili varno vožnjo in upoštevanje 
prometnih pravil. Vstopili so tudi na kreativno polepljen avtobus s slonom in drugimi živalskimi vzorniki. V 
interaktivnem okolju so se učili o pomenu uporabe javnega prevoza in bontonu v javnem prometu. Na dogodku sta 
učence pozdravili tudi maskoti Pasavček in Zebra, ki sta jih skozi igro spodbujali k varnemu prečkanju ceste. 

 

Učenci 5. c razreda nameravajo izdelati tudi pregled najbolj varnih šolskih poti in kako poskrbeti za njihovo varnost in 
vidnost v prometu. 
 
Učenci šestih razredov so se udeležili tehniškega dne na temo Zelene energije in trajnostni razvoj. Poudarek je bil na 
programiranju vetrnice. Preizkusili so se v družabni igra "Varčna občina" kjer so učenci določali prioritete o porabi 
električne energije. 

Razredniki učencev predmetne stopnje so v času razredne ure z učenci vodili razgovor o »Udobnem javnem prostoru 
za vse«. V 6. b so si na razredni uri ogledali nekaj posnetkov prometa in se o določenih situacijah pogovorili. Odziv je 
bil kar velik, učenci so radi govorili o njihovih izkušnjah. Napisali pa so vsak nekaj na temo krajev, kamor gremo lahko 
samo peš (Triglavski narodni park, gore ipd.). Učenci 6. c so izdelali plakat na temo Kultura udeležencev v prometu. 
Učenci 8. b so izdelali »oblačke svojih misli« o tem, kakšno bi moralo biti prijazno bivalno okolje.  
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Tudi naši Ekodetektivi pod mentorstvom učiteljice Barbare 
Rebec Smrdel so bili aktivni, saj so preiskovali na kakšen način 
učenci od prvega do petega razreda prihajajo v šolo. Če so 
ugotovili, da je več učencev v šolo prišlo z avtomobilom, so 
jih spodbujali, naj izberejo bolj trajnosten način. Ustvarjali so 
tudi avtomobile iz odpadne embalaže.  

 

 

 

 

 

 

Učiteljica Violeta Stefanovik je pripravila poročilo o dejavnostih, ki so jih izvedle učiteljice strokovnega aktiva 
umetnostnega, tehniškega in računalniškega področja. 

POROČILO O SODELOVANJU V PROJEKTU MOL – ETM »UDOBEN JAVNI PROSTOR - ZA VSE« (Violeta Stefanovik) 
 

 
 

V okviru Evropskega tedna mobilnosti »Udoben javni prostor - za vse«, to je v času od 16. do 22 septembra 2024, so 
v aktivnostih sodelovali tudi učenci OŠ Franceta Bevka: 

- učenci 6. razreda v času rednega pouka tehnike in tehnologije (64 učencev); 
- učenci 3. in 4. razreda v času pouka RAP – likovno ustvarjanje (22 učencev). 

 
Učiteljica Katja Stanišič je pri  RAP aktivnosti – likovno ustvarjanje z učenci 3. in 4 razreda najprej vodila razgovor o 
pomenu kakovostno urejenega javnega prostora, ki prinaša v vsako skupnost številne koristi. Nato pa so učenci v 
okviru likovne delavnice za likovni natečaj individualno oblikovali svoje ideje in zamisli.  
 
Učiteljici Violeta Stefanovik in Alma Galijašević Sabljaković sta z učenci 6. razreda pri pouku TIT najprej vodili 
razgovor ob ppt predstavitvi, ki jo je pripravila učiteljica Violeta Stefanovik na temo:  
- Kaj pomeni sporočilo »Udoben javni prostor – za vse”?   
- Javni prostor je dragocen vir, ki ga moramo negovati in varovati.    
- Javni prostor z več zelenja je prijetnejši za bivanje, druženje in sprostitev. 
- Javni prostor ustvarja strpnejšo in bolj vključujočo skupnost.   
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- Boj za zeleno prihodnost v mestih.   

Slika 1: 
 ppt 

predstavitve  
za učence 

TIT 
6. r. 

(V.Stefanovik) 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci so po končanem razgovoru nadaljevali z delom v 

dvojicah in v obliki plakata predstavili predloge, ideje in 

zamisli na temo »Javni prostor je za vse«. Učenci so plakate 

oblikovali v razstavo pred učilnico TIT.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 
Slika 2: Primeri razstave pred učilnico TIT (učenci 6. 
razreda)  

 

Učiteljice Katja Stanišič, Violeta Stefanovik in Alma Galijašević Sabljaković so najboljše zamisli učencev oblikovale v 

razstavo v osrednji šolski avli (pred zbornico šole) z namenom ozaveščanja vseh učencev in delavcev šole o pomenu 

ETM in »Udobnega javnega prostora – za vse«. 
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Slika 3: Razstava v osrednji šolski avli - pred zbornico šole (učenci 3. in 4. razreda – RAP - Likovno ustvarjanje in učenci 6. razreda - 
TIT)  

 
 

Dogodek Evropski teden mobilnosti je bil odlična priložnost za spodbujanje kulture spoštljivega in varnega vedenja v 
prometu ter promocijo trajnostnih oblik mobilnosti na naši šoli. 

 

 

                   Poročilo pripravila: učiteljica Tina Pantić 


